

一张票能登船四次,价格还更低,苏州河班轮昨日首航 沿途究竟能玩些啥?

与乘坐都市观光巴士类似,购买苏州河班轮一日票后,市民游客可以在苏州河的外滩源、四行仓库和昌化路三大游船码头随上随下,在一日之内进行四次航行体验。12月9日下午,苏州河班轮在外滩源码头首航,试运营同步启动。

一张票登船四次 价格更实惠

从外滩源码头到四行仓库码头再到昌化路码头,周围遍布乍浦路桥、上海大厦、光陆大楼、河滨大楼、邮政博物馆、四行仓库、天安千树等文旅景点及历史遗迹,它们是苏州河游船码头中最受欢迎的三个登船点。

在过去,通过小程序预定,市民游客能买到外滩源码头与昌化路码头之间的船票,不停四行仓库站点,成人票单程需要100元。如果从四行仓库站点登船,则只能买到前往长风公园码头的票,途径昌化路码头,成人票单程同样需要100元。

现在,市民游客只需花88元购买苏州河班轮一日票,即可一天之内在这三大游船码头登船四次。

也就是说,市民游客如果从外滩源码头登船,可以在四行仓库码头下船,游玩一番后再登船前往昌化路码头,等到逛完昌化路码头周边景点后,再按原路线返程也不成

问题。当然,如果市民游客在四行仓库码头下船后,自行走到了昌化路码头,或者返回外滩源码头,在这两个码头重新登船也同样可以。

目前,悠游苏州河一日票可以在携程或码头现场购买。

市民游客购票后,需要凭携程二维码或身份证在三大码头进行现场核验,身份证需与携程购票人一致,核验完成后服务员发放纸质票。游客每乘坐一次航班撕去一张副券,一日最多可乘坐4次游船。需要注意的是,一日票仅限选定游玩当日有效。

在三个码头周边 能玩到啥?

在外滩源、四行仓库、昌化路三大特色码头中任选其一登船,都可以一览苏河水岸最核心的风光。

如果从外滩源码头启程,这里欧式建筑星罗棋布,周边的乍浦路桥、上海大厦、光陆大楼、真光大楼、



河滨大楼、邮政博物馆等历史建筑及展馆林立,尽显都市的摩登与奢华。

登船后,沿着苏州河悠然驶向四行仓库码头,沿途在游船上可以欣赏到外白渡桥、上海大厦、四川路桥、上海邮政博物馆、衍庆里、四行仓库等特色景点,感受从繁华都市到历史厚重的过渡。

在四行仓库码头周边,四行仓库纪念馆、JK1933、Fotografiska影像艺术中心、静安大悦城、苏河湾万象天地等景点都可以深入探索。尤其是四行仓库纪念馆,更是能让游客沉浸于那段可歌可泣的抗战历史之中。

再次登船前往昌化路码头,沿途可欣赏到蝴蝶湾花园、M50创意园、梦清园等景点,领略从历史的深沉到市井活力的转变。

下船后,在昌化路码头周边,福新第二面粉厂旧址、天安千树、上海纺织博物馆、M50创意园、沪西工

人半日学校史料陈列馆等网红商场和展馆都值得一逛。

据介绍,2024年一日票产品(试运营阶段)班次时间是12月9日到14日以及12月22日到29日,并将在“悠游苏州河”小程序、公众号及游船码头公布月度航班表,市民游客可据此规划苏州河环游之旅。

凭船票可以 在码头周边商铺享优惠

“苏州河班轮选择了不受潮水影响的时间安排航班运营。为保障码头与游船的平稳有序运营,我们培训专业的服务人员,在码头为游客提供指引与帮助,并将根据实际客流量的变化,灵活、科学地优化航班安排。”

上海久事苏州河旅游发展有限公司告诉记者,他们正在以班轮产



品为核心纽带,串联起苏州河沿岸的诸多景点,力争让游客在欣赏苏州河美景的同时,也能享受到周边商业带来的便捷与乐趣。

目前他们已经与天安千树成功达成合作协议,游客在昌化路码头下船后,只需出示手中的班轮一日票,即可在千树商场的部分店铺获得优惠权益。

同时,该工作人员还透露,他们正在积极与四行仓库和外滩源码头附近的商铺展开洽谈对接工作,市民游客未来或许可以凭班轮一日票在更多苏州河沿岸商铺享受优惠。

文 / 见习记者 崔逸星
图 / 受访者供图



巴楚留香瓜、喀什石榴、伽师新梅…… 千余种新疆特色农产品齐聚,沪上市民一饱口福



上海市民有福了!12月13日至16日,2024新疆名优特农产品上海交易会将在上海农业展览馆举办,巴楚留香瓜、喀什石榴、伽师新梅、阿克苏冰糖心苹果、酸奶、核桃油、牛羊肉制品……千余种新疆特色农产品可以品尝和购买。

本周五,走进上海农展馆,浓郁的新疆特色风情将会扑面而来,目前已有自治区和生产建设兵团194家企业、多家国内外采购商参展,产品涉及粮油、棉花、干鲜果、畜禽、水产、蔬菜、中草药、葡萄酒、特色等9大类近千余种。现场,还有新疆歌舞表演和风光人文图片展,让市民近距离感受新疆壮美的自然风光、多彩的民族风情和全新的社会风貌。

水果类中,库尔勒香梨、阿克苏苹果、吐鲁番葡萄都已经是上海市民耳熟能详的新疆特色水果。近两年,伽师新梅也迅速获得很多人喜爱。伽师新梅外观光泽饱满,多为椭圆形,有黑紫色、紫红色、蓝紫色等颜色,果汁多,果核小。据介绍,伽师新梅每100克果肉中含有多种微量元素和氨基酸。

干果类中,市民可以买到巴旦木、核桃仁、骏枣、灰枣等。其中,巴旦木和核桃都有果仁以及油销售,核桃油还分成特级初榨核桃油等不同等级,有适合给宝宝食用的核桃油。

新疆的牛羊肉及其制品不用说了,十分鲜美。但你知道吗?新疆也

有三文鱼。近年来,虹鳟鱼、三文鱼等鱼类养殖在新疆多地发展,比如伊犁哈萨克自治州的尼勒克县就有三文鱼养殖,鱼肉脂肪纹路清晰可见,肉色橙红,肉质紧密,口感绵软甘甜。阿克苏地区温宿县还有一种鲟鱼养殖,这种鱼煮熟后口感细嫩紧实,滋味鲜香。

为感谢上海多年来对新疆工作、特别是喀什地区支援工作做出的卓越贡献,展会上还专门有喀什地区特装展销区,集中展示近些年来上海援疆成果,届时将有36家企业展销特色农产品,进一步丰富上海市民的选择。

晨报记者 郁文艳

物资回收

渝水堂 高价收购
红木家具、老家具、字画、扇子、印章、像章、老服装、小人书、紫砂壶、玉器、瓷器。地址:多伦路文化名人街182号(近四川北路)
热线电话:65407260 13601926417
高经理 免费上门服务

投放热线:22895373
(新闻晨报)综合分类、遗失、注销各类声明广告